

„A jövő mindenkié!” - Kulcs a tarnaleleszi Utassy József Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulóinak, tanulmányi eredményeinek javulása és esélyegyenlőségének biztosítása érdekében
TÁMOP-3.1.4. C-14-2015-0385

A Társadalmi Megújulás Operatív Program - Innovatív iskolák fejlesztése 2. ütemében nyertes intézmény volt a iskolánk. A projekt megvalósítására 2015. április 1. és október 31. között kerül sor. Célunk, hogy nagy hangsúlyt fektessünk a tanulók felzárkóztatására, hátránykompenzációra, biztosítsuk az esélyegyenlőséget, lehetőséget adjunk a szűk környezetből való kitekintésre, látókörük szélesítésére, a továbbtanulás elősegítésére.

A projektben megvalósításra került a környezeti nevelés témakörén belül a tanórán kívüli mozgásos tevékenység. A gyerekek hétről hétre tánc szakkörön vesznek részt és alkalmanként a környező településeken, valamint az iskolai ünnepeken mutatják be produkcióikat. Egy másik csoport a Tarnavidéki Tájvédelmi körzet természeti szépségeivel ismerkedik gyalogtúrái során.

Nyári szünetben két természet közeli sporttábor került megszervezésre. Az egyik egy sátoztábor Váraszón, ahol a környékünkön élő vadvilággal ismerkedtek a tanulók. A másik táborban játékos sportvetélkedők, focimeccsek, gyalogtúrák, biciklitúrák, strandolás várta az aktív mozgásra vágyókat.

Komplex közlekedési ismeretek oktatására is sor került, amit a biciklitúrák alkalmával van módjuk gyakorolni.

Tanórákon és informatika szakkörön fejlesztjük az iskolások digitális kompetenciáját. Személyre szabott foglalkozásokon nyílik lehetőség az egyéni problémák megbeszélésére, a tanulási nehézségek kezelésére és a továbbtanulásra való felkészülésre.

Mindezek megvalósításához a projekt fejlesztő eszközök, kerékpárok, digitális oktatócsomagok vásárlását tette lehetővé.

A pedagógusok tantestületi szintű továbbképzéseken vettek részt a mindennapi problémák megoldásának elősegítésére.

A sokrétű tevékenységek mind a tanulók, mind a pedagógusok testi, lelki, szellemi fejlődését szolgálja.

KLIK 096 007

Utassy József Általános Iskola

3258 Tarnalelesz, Fedémesi út 10.

Telefon: +36 (36) 567-012

Fax: +36 (36) 567-013

E-mail: utassylelesz@gmail.com

Honlap: www.utassylelesz.sulinet.hu

